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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo 
pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 
 
U suđenju Hašimu Tačiju, Kadriju Veseljiju, Redžepu Seljimiju i Jakupu Krasnićiju pretresni panel je 
23. aprila odobrio zahtev da se jedna žrtva učesnik u postupku povuče iz postupka. Panel je zaključio 
da ne postoji osnov po kom bi se žrtve mogle obavezati da učestvuju u postupku. 
 
Dana 29. aprila pretresni panel odbio je zahtev Veseljijeve odbrane da joj se odobri ulaganje žalbe 
na usmeni nalog kojim je panel odbio raniji zahtev odbrane da tužilaštvu naloži da obelodani sve 
beleške s pripremnog sastanka s jednim svedokom, kako bi se pojasnilo o kom je dokumentu svedok 
govorio tokom svedočenja. Panel je konstatovao da je jasno da je dokument koji je svedok pomenuo 
i koji ga je naveo da odbije da svedoči zapravo izjava koju je taj svedok dao 2001. godine. Ta je izjava 
odbrani već obelodanjena.  
 
Dana 29. aprila pretresni panel je odbio zajednički zahtev timova odbrane da im se dozvoli ulaganje 
žalbe na usvajanje ranije izjave jednog od svedoka tužilaštva. S obzirom na to da je svedok odbio da 
odgovori na pitanja tužilaštva uprkos upozorenjima i uputstvima panela, panel se uverio da 
tužilaštvo nije moglo da ispita ovog svedoka o njegovoj ranijoj izjavi, pa je tu izjavu prihvatio kao 
dokaz bez ispitivanja tužilaštva. Panel smatra značajnom činjenicu da je odbrana mogla da unakrsno 
ispita svedoka o spornoj izjavi. Panel je istakao da će kredibilitet ovog svedoka i pouzdanost njegovih 
izjava oceniti kasnije, u kontekstu svih dokaza usvojenih u ovom postupku. 
 
Tužilaštvo je 15. aprila završilo s izvođenjem dokaza. Zakon predviđa mogućnost da odbrana nakon 
toga zatraži odbacivanje neke ili svih tački optužnice. Timovi odbrane su na poslednjoj statusnoj 
konferenciji najavili da će podneti zajednički zahtev u tom smislu. Pretresni panel je kao rok za 
dostavljanje tog zahteva odredio 2. jun ili četrnaest dana po poslednjoj odluci panela o prihvatanju 
dokaza. Tužilaštvo će imati rok od 30 dana da odgovori na zahtev odbrane. Zastupnik žrtava će svoje 
dokaze početi da izvodi pošto panel donese odluku o zahtevu odbrane. 
 
U predmetu koji se protiv Hašima Tačija, Baškima Smakaja, Fadilja Fazljijua, Isnija Kiljaja i Hajredina 
Kučija vodi po optužbama za uticanje na svedoke, Hašim Tači se 15. aprila pismenim putem izjasnio 
da nije kriv ni po jednoj tački izmenjene potvrđene optužnice, u kojoj je pretresni sudija 14. aprila 
potvrdio optužbu za još jedan vid podstrekavanja. 
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Dana 24. aprila predsednica Specijalizovanih veća Ekaterina Trendafilova odredila je sastav panela 
Apelacionog suda koji će odlučivati o zahtevu Fadilja Fazljijua da mu se za 14 dana produži rok za 
ulaganje žalbe na odluku sutkinje za pretpretresni postupak o produženju mere pritvora. Panel 
Apelacionog suda čine sutkinja Mišel Pikar, sudija Emilio Gati i sutkinja Nina Jergensen.  
 
Dana 25. aprila panel Apelacionog suda odbio je zahtev g. Fazljijua i konstatovao da se on odrekao 
prava da uloži žalbu na odluku sutkinje za pretpretresni postupak o produženju mere pritvora, 
budući da je zahtev za produženje roka podneo s pet dana zakašnjenja, a da pritom nije obrazložio 
kašnjenje niti je naveo valjan razlog za produženje roka za ulaganje žalbe. S obzirom na to da se 
opravdanost mere pritvora preispituje na svaka dva meseca, a da odbrana do 5. maja mora da 
dostavi izjašnjenje za sledeće preispitivanje mere pritvora, panel Apelacionog suda zaključio je da to 
što se Fazljijuova žalba u međuvremenu neće razmatrati ne dovodi do sudske greške.  
 
Dana 24. aprila 2025. predsednica Specijalizovanih veća Ekaterina Trendafilova odredila je sastav 
panela Ustavnog suda koji će odlučivati o zahtevu za ocenu ustavnosti koji je istog dana podneo 
Saljih Mustafa navevši da su mu povređena osnovna prava i slobode. Zahtev g. Mustafe za ocenu 
ustavnosti usledio je nakon odluke Vrhovnog suda od 25. februara. Panel Ustavnog suda čine sudija 
Vidar Stensland, sudija Rumen Nenkov i sudija Pjotr Hofmanjski.  
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